Séquence 4 :Lois des tensions

A. Loi de la tension électrique dans un circuit en série.
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Mesurer :
U1 : tension aux bornes de
la lampe L1.

U2 : tension aux bornes de
la lampe L2.
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U : tension aux bornes de
l'ensemble des 2 lampes
(entre AetB)

U1t = uz2 = U=

Conclusion : [
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B. Loi de la tension électrique dans un circuit en dérivation
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Mesurer :

U1 : tension aux bornes de
la lampe L1.

U2 : tension aux bornes de
la lampe L2.

U1t = uz2 =

Conclusion : (




Exercice d’application
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1. Quelles sont les dipdles (autre que les fils) montes en
série avec le générateur ?

2. Quelles sont les dipdles montés en dérivation ?

3. La tension aux bornes de lalampe L,estU,=3V.En
déduire la tension aux bornes de la lampe L; .

4. Calculer la tension U,, aux bornes du moteur.

Données U, =9V et U;; =2V



